
ПАМ’ЯТКА ДЛЯ ТУРИСТІВ

ІНДОНЕЗІЯ



Насамперед хочемо подякувати вам за зроблений вибір і
бажаємо добре провести вашу довгоочікувану відпустку.
Просимо вас уважно ознайомитися з цією пам'яткою для
оформлення формальностей, пов'язаних із вашим
відпочинком.

ОТРИМАННЯ ДОКУМЕНТІВ!

Якщо у вас заброньований тип туру «Наземне обслуговування»
або «тільки готель / «HOTEL ONLY», інформацію щодо часу
авіарейсу, правил перевезення та багажу прохання уточнювати
додатково у вашого авіаперевізника або в турагента. Інформацію
щодо вильоту з третіх країн, якщо квитки були придбані вами
окремо від туристичного пакету, прохання уточнювати у
відповідних органах країни вильоту.

Усі необхідні документи з туру ви можете отримати в
менеджера вашої агенції за два дні до вильоту.



1. Перевірте наявність необхідних для поїздки документів:
закордонний паспорт (паспорт повинен бути дійсний
упродовж не менше 6 місяців від дати закінчення поїздки);
авіаквитки або маршрут / квитанції електронного квитка;
страховий поліс;
ваучер;
у разі подорожі дитини з одним із батьків: оригінал свідоцтва
про народження дитини, оригінал нотаріально завіреного
дозволу на виїзд від другого батька (або оригінал довідки з
РАЦСу, що підтверджує те, що відомості про батька дитини
записані зі слів матері відповідно до статті 135 частина 1
сімейного кодексу України, або оригінал свідоцтва про
смерть одного з батьків, або оригінал рішення суду про
позбавлення батьківських прав); 
кредитна карта; 
водійські права (у випадку, якщо плануєте брати на прокат
авто);

Діти віком до 18 років також повинні мати власний проїзний
документ або паспорт для виїзду за кордон.

 ! Рекомендуємо зробити скан документів (паспорти, авіаквитки
тощо) та зберегти їх у Вашій електронній поштовій скриньці, щоб
при втраті Ви могли роздрукувати та пред'явити копію.

КОРИСНІ ПОРАДИ

ПЕРЕД ВІД'ЇЗДОМ



Для тих, хто прилітає з-за кордону до Індонезії, необхідно: 

Оформити візу можна по прильоту. Вартість візи по прильоту
IDR 500,000 (35$). Віза дається на 30 днів з можливістю
продовження ще на 30 днів.

ПРАВИЛА В'ЇЗДУ

паспорт терміном не менше 6 місяців, 
підтвердження бронювання проживання на території
Індонезії на весь термін перебування,
зворотній квиток,
віза,
заповнена митна декларація, 
QR код медичного пропуску. 

Також візу можна оформити онлайн завчасно. Для того, щоб
це зробити потрібно перейти за цим посиланням.

https://evisa.imigrasi.go.id/
https://evisa.imigrasi.go.id/


З 18.08.2025 р. усі туристи, що прибувають до Індонезії повинні
заповнити дані через додаток/сайт All Indonesia. Форму можна
подати не раніше ніж за три дні до прибуття до країни. 

Нова система обʼєднує всі обовʼязкові раніше форми:  Satu Sehat,
карантинні анкети і митну eCD — в один QR-код, котрий
потрібно показати під час прибуття.

Оформити потрібно на спеціальному сайті тут.  

ПРАВИЛА В'ЇЗДУ

З 14.02.2024 року о-в Балі ввів туристичний податок для тих,
хто відвідує острів 150000 рупій або 10$. На даний момент
оплата можлива за посиланням: https://lovebali.baliprov.go.id/

Податок також можна оплатити по прибуттю в а/п Денпасара на
спеціальній стійці карткою або готівкою (в рупіях, обмінні
пункти є поруч).

http://allindonesia.imigrasi.go.id/
http://allindonesia.imigrasi.go.id/


Вагітні жінки можуть бути прийняті до перевезення
повітряним транспортом за умови, якщо строк вагітності в
них не перевищує 35 тижнів, а в разі багатоплідності — 32
тижні. Умови перевезення вагітних жінок встановлюються
правилами авіакомпанії, а саме:

Переконливе прохання уточнювати час вильоту вашого
рейсу за добу до початку (закінчення) туру.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

— авіакомпанія приймає до перевезення вагітних жінок за
умови надання ними медичного висновку (довідки),
оформленої не пізніше п’яти днів до дати вильоту, про
відсутність протипоказань до повітряного перевезення на
дату виконання рейсу. Довідка від лікаря щодо строку
вагітності потрібна після 28 тижня (з розрахунку
очікуваного терміну пологів).

Авіакомпанія має право відмовити вагітній жінці, якщо
це регламентовано вимогами імміграційного
законодавства країни — пункту призначення.
Авіакомпанія не приймає до перевезення породіль та
новонароджених дітей у перші 7 днів після пологів та
народження дитини.



ЗБИРАЮЧИ БАГАЖ:

Рекомендуємо всі цінні речі, документи і гроші покласти в
ручну поклажу і взяти з собою в літак. 
У багаж слід спакувати всі металеві гострі та ріжучі предмети
(манікюрні ножиці, пилки для нігтів, розкладний ніж тощо),
а також будь-які рідини, гелі та аерозолі (за винятком, якщо в
цьому є необхідність, дитячого харчування і ліків) —
проносити подібні предмети в ручній поклажі
ЗАБОРОНЕНО.
Не забувайте зібрати і взяти з собою аптечку першої
допомоги, яка допоможе вам у разі легких нездужань,
заощадить ваш час на пошуки лікарських засобів і позбавить
від проблем спілкування іноземною мовою.



Перед виїздом в аеропорт рекомендуємо отримати додаткову
інформацію про можливі зміни, що відбулися в умовах вильоту
вашого рейсу, використовуючи можливості сайту авіакомпанії,
що виконує рейс, або за телефоном довідкової служби аеропорту
вильоту, або використовуючи сайт аеропорту вильоту

В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ

Рекомендуємо завчасно, не пізніше ніж за три години до вильоту
рейсу, прибути до місця реєстрації пасажирів для проходження
встановлених процедур реєстрації, оформлення багажу і
виконання вимог, пов'язаних з прикордонним, митним та
іншими видами контролю, встановленими законодавством



Завчасно, до початку подорожі, ознайомтеся з інформацією
«Про правила переміщення фізичними особами валюти,
товарів та інших предметів через митний кордон України».
Якщо ви не переміщуєте через кордон валюту і предмети, які
необхідно декларувати, то вам слід проходити зону митного
контролю по «Зеленому коридору». 
Без пред'явлення документів і без внесення відомостей про
валюту в пасажирську митну декларацію туристи мають право
вивезти готівкову іноземну валюту і/або валюту України в сумі,
що не перевищує в еквіваленті 10000 євро. При вивезенні
фізичними особами іноземної валюти і/або валюти України,
що перевищує в еквіваленті 10000 євро, вся сума повинна бути
задекларована в пасажирській митній декларації. Дорожні
чеки, що вивозяться на суму, яка перевищує в еквіваленті 10000
євро , також підлягають декларуванню.
На грошові кошти, що вивозяться за допомогою банківської
картки, обмежень немає. Банківську картку декларувати не
потрібно.

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ ДО
ПОЧАТКУ ПОДОРОЖІ



УВАГА!

ПЕРЕМІЩЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ЦІННОСТЕЙ, ОБ'ЄКТІВ
ДИКОЇ ФЛОРИ ТА ФАУНИ, що перебувають під загрозою
зникнення;
ЗБРОЇ ТА БОЄПРИПАСІВ ДО НЕЇ БЕЗ ДОЗВОЛУ
УПОВНОВАЖЕНИХ ОРГАНІВ;
ПРИЙМАТИ ВІД СТОРОННІХ ОСІБ валізи, посилки та інші
предмети для перевезення на борту повітряного судна.

ЗАБОРОНЕНО НА ВИЇЗДІ ТА В'ЇЗДІ!

Незаконне переміщення товарів або валюти через митний
кордон України або їх недекларування, або недостовірне
декларування тягне за собою адміністративну або кримінальну
відповідальність.



Якщо ви не переміщує через кордон валюту і предмети, які
необхідно декларувати, то вам слід проходити зону митного
контролю по «Зеленому коридору».
Без сплати митних зборів можна ввозити в Україну валюту в
сумі, що не перевищує в еквіваленті 10000 євро.
Фізична особа, яка досягла 18 років, може ввозити без сплати
митних зборів: до 5 л пива, 2 л вина, 1 л міцних алкогольних
напоїв (із вмістом спирту 22%); 50 шт. сигар, 200 шт. сигарет,
0,25 кг тютюну.
При одноразовому ввезенні в Україну фізичними особами
готівкової іноземної валюти та/або валюти України, а також
дорожніх чеків, зовнішніх та/або внутрішніх цінних паперів у
документарній формі в сумі, що в еквіваленті перевищує 10000
євро, відомості про неї необхідно внести в пасажирську митну
декларацію.

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ
ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ

ПОДОРОЖІ



РЕЄСТРАЦІЯ НА РЕЙС І
ОФОРМЛЕННЯ БАГАЖУ

Реєстрація пасажирів та оформлення багажу здійснюються на
підставі іменного квитка або роздрукованого на паперовому
носії маршруту / квитанції електронного квитка, а також
закордонного паспорта пасажира.
Правила реєстрації на рейс, правила оформлення та
перевезення багажу прохання додатково перевіряти на сайті
вашого перевізника.

В ЛІТАКУ!
У літаку Ви отримаєте міграційну картку (складається з 2-х
частин) та митну декларацію. Ви заповнюєте їх англійською. За
допомогою при заповненні звертайтесь до стюардеси.



авіаквитки бюджетних авіаліній
(AIR ASIA, JET STAR, LION AIR
тощо) анулюються без повернення!
Вам необхідно придбати нові в касі
авіакомпанії на найближчий рейс і
повідомити приймаючу компанію
по телефону гарячої лінії про те, на
який рейс придбані квитки для
організації трансферу та зустрічі на
острові;

ЯКЩО У ВАС Є ВНУТРІШНІ
ПЕРЕЛЬОТИ І ВИ ЗАПІЗНИЛИСЯ

НА ВНУТРІШНІЙ РЕЙС:

авіаквитки авіакомпаній, що здійснюють регулярні рейси,
можна змінити на найближчі рейс підійшовши на стійку
реєстрації авіакомпанії з написом STAND BY. Необхідно
також повідомити приймаючу компанію по телефону гарячої
лінії про те, на який рейс придбано квитки для організації
зустрічі.



Жодного одягу, що обмежує рухи (ідеально натуральний трикотаж);
Беріть пашміну (шерстяний платок/шарф) - чудово підійде для захисту від
кондиціонерів; 
Не одягайте тісне взуття чи взуття на підборах. Під час сидіння в кріслі
краще зняти взуття та взути одноразові тапочки; 
Каблучки перед перельотом і плаванням в океані краще зняти; 
Перед сном у літаку скористайтесь заздалегідь перевіреними бірушами і
маскою на очі. А ще краще навушники з шумопоглинанням;  
Беріть із собою ортопедичну подушку;
Не вживайте рідини, що затримують воду до, під час і після перельоту (це
стосується кави та алкоголю); 
Відмовтесь від солодких і газованих напоїв; 
Попіклуйтесь про зволоження у літаку (вологість повітря у літаку
приблизно 7%): знадобляться термальна вода в travel - упаковці, легкий
зволожуючий крем для обличчя та тіла, бальзам для губ, зволожуючі
капля для очей; 
На великій висоті збільшується в'язкість крові. Тому рекомендуємо пити
більше води ніж звичайно, а також можна прийняти перед вильотом
таблетку аспірину, за відсутності протипоказань; 
Зручно мати при собі пластикову пляшку, що складається і відразу
наповнити її водою у стюардеси; 
Рекомендуємо компресійні гольфи, колготи або панчохи з легким
ступенем компресії - це покращить кровообіг і допоможе уникнути
набряку ніг. Must have якщо є венозна недостатність (варикоз, геморой); 
Не одягайте у літак контактні лінзи; 
Частіше вставайте і ходіть, розминайте ноги сидячи у кріслі (достатньо
підняти та опустити носки і п’яти, регулярно витягувати ноги вперед)! 

КОРИСНІ ПОРАДИ
ЯК ПРАВИЛЬНО ПОВОДИТИСЯ ПІД ЧАС

ТРИВАЛОГО ТРАНСКОНТИНЕНТАЛЬНОГО
ПЕРЕЛЬОТУ



В АЕРОПОРТУ
ДЖАКАРТА

По прибуттю в Джакарту Ви проходите паспортний контроль після
чого отримуєте багаж, проходите митний контроль (необхідно
заповнити декларацію https://ecd.beacukai.go.id/), після чого
виходите в зону, де з табличкою стоять всі зустрічаючі. Вас
зустрічають з табличкою з Вашим прізвищем. 

Якщо у Вас виникли труднощі, будь ласка, відправте своє прізвище в
латинському написанні і фото того місця, де Ви стоїте, представнику
приймаючої компанії в Джакарті за номером: +628121042544,
щоб Вас знайшли.



В АЕРОПОРТУ НГУРА
РАЙ (ДЕНПАСАР)

ЗАПОВНЕННЯ ДОКУМЕНТІВ
У літаку Вам видадуть імміграційну картку та митну декларацію.
Імміграційну картку необхідно заповнити англійською мовою, крім
персональних даних необхідно вказати назву та адресу приймаючої
компанії та назву готелю, в якому Ви проживатимете. Далі необхідно
заповнити митну декларацію (згідно з паспортними даними).

За вказівниками “IMMIGRATION” пройдіть до стійки з
написом “PASSPORT CONTROL”. Ви побачите 2 основних
типи стійок для туристів:

ПАСПОРТНИЙ КОНТРОЛЬ

«VISA ON ARRIVAL» - для громадян, які можуть отримати
візу після прильоту.
NON VISA ON ARRIVAL - громадяни інших країн, у кого
віза оформлена заздалегідь.

Переконайтеся в наявності всіх документів. Паспорт має
бути дійсним не менше ніж протягом 6-ти місяців з моменту
вильоту з Індонезії.
Вартість візи по прильоту IDR 500,000 (35$)
Віза дається на 30 днів з можливістю продовження ще на 30
днів.

Станьте у чергу до відповідної стійки.
Після цього Ви отримуєте штамп у паспорт звичайним шляхом.



Після паспортного контролю пройдіть в зал отримання багажу
за вказівником в аеропорту "LUGGAGE CLAIM". 
В аеропорту Балі працюють носії, вони одягнені в блакитні
сорочки з написом "PORTER". Так як їх послуги досить
нав'язливі - Ви маєте право відмовитися (розцінки на послугу: 1
$ за 1-2 місця).

ОТРИМАННЯ БАГАЖУ

МИТНИЙ КОНТРОЛЬ.
Після отримання багажу проходьте до виходу з аеропорту через
стійку "Митного контролю" (CUSTOMS CLEARANCE). Тут
Вам необхідно передати співробітнику аеропорту митну
декларацію

ДОЗВОЛЕНО ВВОЗИТИ ЛИШЕ 
1 пляшку до 1 літра алкогольних напоїв (інше - відбирають),
доплата за алкоголь, що ввозиться, 20 доларів США за 1
літр. Міцність напою не має значення. Алкоголь бажано
заздалегідь пакувати у багаж до вильоту, але можуть
перевірити багаж – це ваш ризик.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

ЗАБОРОНЕНО ВВЕЗЕННЯ 
наркотиків, 
зброї, 
порнографічної продукції



При виході з аеропорту в зону тих, хто зустрічає, уважно, без
поспіху, шукайте своє прізвище англійською мовою на табличці.
Вам потрібно підійти до гіда, назвати своє прізвище та
пред'явити ваучер на трансфер.

ВИХІД ІЗ АЕРОПОРТУ

СТРАХОВКА
У разі настання страхового випадку Вам необхідно зв'язатися за
телефоном з операторським центром страхової компанії, номер
телефону якого вказаний у страховому полісі. Потрібно назвати
номер страхового поліса, розповісти, що з Вами сталося, і де Ви
знаходитесь. Далі діяти за інструкцією представника страхової
компанії. Поліс слід пред'явити лікареві. Ви можете сплатити
надані лікарем послуги на місці. У такому разі Вам потрібно
взяти у лікаря рахунок та медичний висновок. У цьому випадку
всі Ваші витрати будуть відшкодовані у представництві страхової
компанії.

Дзвінок до страхової компанії має бути не пізніше ніж
через 24 години після настання страхового випадку!



ПРО КРАЇНУ

Індонезійський час на п'ять годин випереджає київський літній
час та на шість – київський зимовий час.

ЧАСОВИЙ ПОЯС

ПЛЯЖІ
Всі пляжі на острові Балі – муніципальні, але використання
пляжного обладнання зазвичай включено у вартість готелів.
Всі пляжі з дрібним жовтим піском, лише у південно-східній та
північній частині Балі чорний вулканічний пісок, але ця
частина острова мало затребувана туристами із країн СНД.
Засмагати на Балі в оголеному вигляді непристойно та
протизаконно.



ПРО КРАЇНУ
НАЦІОНАЛЬНА ВАЛЮТА, БАНКОМАТИ ТА

ОБМІН ВАЛЮТ

Грошова одиниця Індонезії – індонезійська рупія (Rp). У
багатьох магазинах, супермаркетах, а також таксі іноземна
валюта не береться до оплати.
На Балі практично у всіх місцях обміну валюти не
приймаються долари США до 2001 року випуску, а багато
банків приймають купюри тільки 2006, 2007, 2008 і
наступних років випуску. Будьте обережні при обміні валюти
в місті, оскільки часті випадки шахрайства. Також можна
поміняти гроші в одному з банків, які працюють з 08:00 до
15:00, для цього необхідно мати при собі паспорт.
По можливості рекомендуємо уникати оплати кредитною
карткою, оскільки були випадки шахрайства, хоча в більшості
магазинів, супермаркетів, ресторанів і готелів всього острова
досить широко використовуються кредитні картки Visa, Visa
Electron, MasterCard, проте за обслуговування банку
додатково стягується близько 3%.

Банкомати (ATM) розташовані по всьому острову: у
найбільш розвинених туристичних районах, біля
супермаркетів та магазинів, а також усередині торгових
центрів. Банкомати видають лише індонезійську рупію.
Максимальна сума для переведення в готівку за одну
транзакцію – 1 500 000 рупій (близько 120 доларів США).



ПРО КРАЇНУ
ТЕЛЕФОННИЙ ЗВ'ЯЗОК

       Усі види телефонного зв'язку в Індонезії платні. Зверніть увагу
на пам'ятку, яку Ви знайдете біля телефону в готельному номері.
Там детально описано, як скористатися міжміським та
міжнародним зв'язком, зателефонувати до міста, служби
розміщення (reception) або в інший номер вашого готелю.
Пам'ятайте - дзвінок із готельного номера обійдеться Вам у кілька
разів дорожче, ніж з міжнародного телефону-автомата, який
можна знайти у великих магазинах, на вокзалах і просто на
вулицях.

         Для виходу на міжнародний зв'язок наберіть 9 (вихід у місто)
– 001 (міжнародна лінія) – 38 (код України) – код міста в Україні
– номер телефону в Україні.
    Для місцевих та міжнародних дзвінків вигідно купувати місцеву
SIM-карту для моб.телефону. Краще користуватися послугами
оператора TELKOMSEL та набувати SIM-карти Simpati. Вартість
порядку 50 000 рупій + ваучер на 50 000 або 100 000 рупій, щоб
відразу поповнити рахунок.

      Для міжнародних дзвінків на SIM-карті Simpati користуйтеся
спеціальним кодом набору 01017. Вартість дзвінка буде близько
0,10$ за хвилину.
Приклад набору на телефонний номер в Україні:
01017 – 38 (код України) – код міста – номер телефону
01017 – 38(код України) – номер мобільного телефону



ПРО КРАЇНУ

   Якщо у номері є міні-бар, всі напої, взяті з нього в період
Вашого перебування, повинні бути оплачені в день від'їзду в
службі розміщення (reception) готелю. Рахунки за телефонні
переговори, що велися з номера, сплачуються в день від'їзду до
служби розміщення (reception) готелю. Крім цього, платними
можуть бути такі послуги: користування сауною, джакузі,
тренажерним залом (у деяких готелях це безкоштовні послуги).
Масаж, лікувальні процедури, косметичний салон, перукарня,
прання, прасування, чищення взуття, хімчистка – платні послуги.
Усі водні види спорту – платні. Не дозволяється приносити до
ресторану власні напої. Забороняється виносити за межі
ресторану продукти, взяті зі шведського столу

В ГОТЕЛІ

   Напруга в мережі – 220V. У більшості готелів – європейські
розетки. Навіть якщо Ви зіткнетеся з іншими різновидами,
достатньо лише взяти на ресепшн готелю адаптер, - ця послуга
завжди безкоштовна, так само як і праска з дошкою для
прасування або фен, які Вам принесуть на перше ж прохання.

   Форма оплати у всіх готелях різна. В одних готелях туристу
видають у день прибуття кредитну картку, дані якої про
вироблені вами витрати вносяться до комп'ютера. В інших
готелях існує система чеків (після кожної послуги Ви підписуєте
чек на певну суму). Щоб уникнути будь-яких непорозумінь, ці
квитанції найкраще зберегти до кінця Вашого перебування в
готелі. Також у готелях може бути готівкова форма оплати.



ПРО КРАЇНУ

   Обов'язково користуйтеся сейфом для зберігання документів,
грошей та цінностей. Якщо сейф знаходиться у Вашому номері,
уточніть, чи можна ним користуватися безкоштовно або за сейф
необхідно заплатити (1$-3$ на день). Можливо, Вам доведеться
залишити за ключ невелику грошову заставу. Якщо в номері
немає сейфа, ви можете скористатися сейфом готелю,
розташованому на "reception".

В ГОТЕЛІ

   Врахуйте, у багатьох готелях світло не запалиться, а кондиціонер
не ввімкнеться, доки Ви не вставите великий прямокутний
брелок (на ньому ключі від номера) або пластикову картку, яка
замінює також і ключ, у спеціальну щілину, розташовану біля
вхідних дверей вашого номера.

   Якщо Вам потрібно встати рано, попередьте портьє, і Вас
розбудять телефонний дзвінок.

   Якщо Вам потрібно кудись прилаштувати дитину, у 4-5-
зіркових готелях є дитячі клуби, де Ви можете безбоязно
залишити дитину на цілий день.



ПРО КРАЇНУ

       У більшості готелів Балі Вас попросять залишити депозит. Цю
своєрідну заставу оплати непередбачених витрат, таких як міні-
бар, телефонні переговори, можна внести готівкою (у цьому
випадку Вам повинні видати копію квитанції, яку потрібно
пред'явити під час виписки) або заблокувати суму на кредитній
картці. Розмір депозиту залежить від категорії готелю та кількості
ночей, які Ви проживаєте в ньому. Якщо додаткових витрат не
буде, депозит Вам повертається в повному розмірі при виписці з
готелю. Якщо депозит був гарантований кредитною карткою, то
розблокована сума повернеться на рахунок протягом кількох
тижнів.

В ГОТЕЛІ. ДЕПОЗИТ



ПРО КРАЇНУ
ПРОКАТ АВТОМОБІЛЯ АБО МОТОЦИКЛА

      Не забувайте, що в Індонезії лівосторонній рух – будьте дуже
уважні та обережні!

     Найпоширеніший і найдешевший вид транспорту на Балі –
байк. Здається в оренду на кожному кроці, без пред'явлення
документів і депозитів. Чим більший термін оренди – тим
нижча ціна. 2 тижні їзди на байку обійдуться вам приблизно
400 000 рупій (близько 40 $) + бензин. Повний бак коштує
близько 10 000 - 15 000 рупій (1-1.5 $) і вистачає його при
помірній їзді на день-два. Заправлятися можна на заправках або
в придорожніх лавках, де бензин продається у пластикових
пляшках.

    Для того, щоб взяти автомобіль на прокат, необхідні водійські
права. Ціна добової оренди автомобіля – від 30$. Вартість
бензину не включена до рахунку. Машина зазвичай не
застрахована, тому ще раз закликаємо Вас до обережності,
оскільки ситуація на індонезійських дорогах досить складна.
Незважаючи на досить суворі правила дорожнього руху та
суворе покарання за порушення, індонезійці дуже рідко ці
правила дотримуються. З іншого боку, на дорозі часто
з'являються дикі тварини. У разі серйозної дорожньо-
транспортної пригоди негайно зв'яжіться з Українським
посольством у Джакарті.



«Discovery Shopping Mall» – у Куті
«Matahari» – у Куті
Bali Galleria - на головній дорозі, що веде в Санур і Денпасар
Bali Collection – торгово-розважальний комплекс в Нуса
Дуа.
«Plaza Bali» та відділ у «Bali Galleria» – магазини безмитної
торгівлі
Продукти краще купувати у супермаркетах:
«Hardy's» – у Нуса Дуа та Санурі
"Pepito" - Тубан, Кута
"Carrefour" - французький супермаркет на вулиці Sunset Road
Предмети мистецтва, вироби з дерева та срібла краще
купувати у відповідних майстернях в Убуді, одяг та предмети
інтер'єру – у галереях на курортах Легіан (Jl. Legian) та
Семіньяк (Jl. Seminyak) у Куті.

ПРО КРАЇНУ

ВЕЛИКІ ТОРГОВІ ЦЕНТРИ



      Балійці – глибоко віруючі люди. Серйозні злочини скоюються
вкрай рідко, але у туристичних районах трапляються випадки
крадіжки. Туристам слід бути обережнішими при відвідуванні
Кути (там багато приїжджих). Не варто одягати дорогі вбрання та
ювелірні прикраси. Не слід залишати свої речі без нагляду на
громадських пляжах. Потрібно бути уважним у громадському
транспорті та у місцях великого скупчення народу. Іноді
трапляються випадки крадіжки з готельних номерів: на вікнах
нижніх поверхів немає ґрат, а виходять вони на вулицю.
Тримайте свої цінні речі у сейфі. У жодному разі не варто
вживати і тим більше поширювати в Індонезії наркотики, навіть
легені. Покарання - страта! Для іноземців покарання може бути
пом'якшене – 20 років ув'язнення суворого режиму.

ПРО КРАЇНУ
БЕЗПЕКА

     Якщо ви подорожуєте на острови та віддалені куточки країни,
необхідно зробити вакцинацію проти гепатиту А та Б, жовтої
лихоманки, малярії. Якщо ви їдете до столиці Індонезії
Джакарту, на острови Балі чи Ява, вакцинація не потрібна



   Приливи та відливи - природне явище природи та
спостерігаються біля берегів океану на всіх курортах острова Балі.
Під час відливу морське дно оголюється на 3-15 метрів залежно
від особливостей берегової лінії, і щоб дістатися глибини, треба
довго продиратися серед заростей морської трави зостери. Але
вода в цей час абсолютно прозора, і плавати з маскою – одне
задоволення. Двічі на добу вода приливає на берег і двічі на добу
відступає. Приливна хвиля в океані пов'язана з тяжінням з
Місяця. Внаслідок тяжіння з боку півкулі Землі, що ближче до
Місяця, вода океану притягується з більшою силою, ніж сама
Земля. Вода з протилежного боку Землі теж притягується до
Місяця, але слабше, ніж Земля. Будьте обережні під час
припливу, тому що з приливною хвилею на березі можуть
з'являтися уламки коралів та морські їжаки. Це не небезпечно,
але уколи морських їжаків викликають сильні болючі відчуття і у
разі підвищеної чутливості легкий набряк. 

      Розклад припливів та відливів можна знайти на пляжі готелю.

ПРО КРАЇНУ
ПРИЛИВИ І ВІДЛИВИ НА БАЛІ



Показувати на щось пальцем чи ногою.
Торкати дітей (і дорослих) за голову.
Підвищувати голос у розмові із місцевими жителями.
Заходити до храму без саронгу (саронг – тканина на зразок
довгої спідниці, яка обертається навколо пояса), зазвичай
його можна взяти на прокат за символічну платню або
купити у сувенірному кіоску.
Заходити до третього двору храму, де безпосередньо
проводяться церемонії.
Жінкам відвідувати храм під час менструального циклу.
Приходити до державних установ у шортах та відкритих
майках, Вас можуть не пустити всередину.
Ігнорувати сонцезахисні креми.
Пити менше 2-х літрів води. У тропіках організм втрачає
рідину у великих кількостях.
Подавати та приймати предмети лівою рукою, оскільки вона
вважається «нечистою».
Фотографувати тих, хто купається.
Стояти перед тими, хто молиться.
Бурхливо виявляти почуття на людях вважається образливим
для оточуючих і неприпустимо у храмах.

ПРО КРАЇНУ
ЩО НЕ ТРЕБА РОБИТИ НА БАЛІ



World Trade Center Building, 8th Floor, Jl. Jend. Sudirman, Kav.29-
31, Jakarta Pusat, 12920
тел. +(62-21) 521 17 00, факс. +(62 - 21) 521 17 10

ПРО КРАЇНУ

ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ

НЕОБХІДНІ ТЕЛЕФОНИ
Швидка допомога: 118
Поліція: 110
Пожежна служба: 113
Довідкове бюро: 108



ПРИЙМАЮЧА КОМПАНІЯ

Pegasus Indonesia Travel
Perumahan Umah D'Jimbaran Kav. C1,

Badung 80361 Kuta Selatan, Bali
Phone: +62 813 3776 6523

Російськомовні представники компанії:
Єлена Уоррен +6281353333593
Вікторія Малікова +6281337445300
Марина Древіна +6287750479407
Енріко Манухуту +6281338487133



БАЖАЄМО ВАМ
ПРИЄМНОЇ ПОДОРОЖІ!

+38 067 803 52 84
+38 066 662 11 11
+38 050 312 61 50
+38 063 616 42 04

sales@letme.in.ua

https://letme.travel/

https://letme.travel/

